Директору ТОВ «Ковальська-Житлосервіс»
Бенківському С.В.
Соловйової Жанни Михайлівни
власниці кв.265, буд.1, 

вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, м. Києва

тел. 0963305544
від імені власників житлових приміщень у 
ЖК «Зелений острів» (____ підписів на ___ аркуші)

Адреса для листування:  04112, м. Київ, 
вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, буд. 1, кв.265
ЗАЯВА 
В грудні 2018 року одразу після отримання першої квитанції з урахуванням оплати за теплову енергію мною було направлено до Вас заяву з проханням надати Акти готовності будинку до опалювального сезону 2018-2019 рр. та створити комісію щодо перевірки заходів з утеплення місць загального користування (далі – МЗК)  будинку 1 за адресою м.Київ, вул.І.Сікорського. В порушення п. 33, 34, 35, 36 Постанови Кабінету Міністрів України №630 від 21.07.2005 комісію не було створено.
Натомість, в отриманій від ТОВ «Ковальська-Житлосервіс» відповіді міститься інформація виключно щодо готовності теплового господарства. Інформація щодо перевірки заходів з утеплення МЗК будинку 1 та їх виконання не була надана. Це дає підставу стверджувати, що вищевказані заходи не проводились.
На зустрічі 23.01.2019 з директором ТОВ «Ковальска-Житлосервіс» Беньківським С.В., заступником директора Тарасенко Ю.Д., начальником ЖЕД-16 Бриль С.Є. та мешканцями і співвласниками ЖК «Зелений острів» мешканцями повторно наголошувалось на виконанні норм законодавства щодо створення комісії для перевірки готовності будинку до експлуатації в опалювальний період 2018-2019 рр. та перевірки щодо виконання заходів з утеплення будинків.
Мешканцями спільно з представниками ТОВ «Ковальська-Житлосервіс» було проведено огляд будинку 1 та складено відповідний Акт-претензію.

В результаті перевірки було виявлено, що МЗК мають непомірно великі тепловтрати від тепломагістралей, які подають теплоносій до квартир. Вони не мають відповідної теплоізоляції. Фактично, при відключених приладах опалення МЗК, тепловтрати настільки великі, що набагато перевищують допустимі норми опалення МЗК відповідних приміщень. Тим самим 
ТОВ «Ковальська-Житлосервіс» не здійснило та не забезпечило всіх необхідних заходів з утеплення МЗК будинку, а будинок 1 не готовий до експлуатації в опалювальний період 2018-2019 рр. (акт-претензія додається). 

Згідно п.12 Постанови Кабінету Міністрів України №630 від 21.07.2005 «У разі встановлення будинкових засобів обліку теплової енергії споживач оплачує послуги згідно з їх показаннями пропорційно опалюваній площі (об'єму) квартири (будинку садибного типу) за умови здійснення власником, балансоутримувачем будинку та/або виконавцем заходів з утеплення місць загального користування будинку.

У разі нездійснення таких заходів споживач не сплачує за опалення місць загального користування будинку.» 

Враховуючи вищевикладене, вимагаємо провести перерахунок за опалення МЗК за листопад-грудень 2018 р. та січень 2019 р., виключити суму сплати за опалення МЗК за опалювальний період 2018-2019 рр. з усіх житлових та нежитлових приміщень будинку. 
Крім того, для забезпечення згідно з законодавством відповідного рівня надання послуг вимагаємо усунути недоліки. 
Додаток:

- копії підписів власників житлових приміщень у ЖК «Зелений острів» (м. Київ, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, буд. 1) на ___ арк. в __ прим.;
- акт-претензія на ___ арк. в ___ прим.

Від імені власників житлових приміщень

ЖК «Зелений острів» (___ підписів на __ аркуші)                                                     Ж.М.Соловйова
ПІДПИСНИЙ ЛИСТ

до колективного звернення власників житлових приміщень у ЖК «Зелений острів»,

 які розташовані  за адресами: м. Київ, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, буд. 1, 

щодо підготовки будинку до опалювального сезону 2018-2019 рр. 
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